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kotta ln  vangittu , om alla autom obii­
lillaan. m u tta  hän k iitti kunniasta, 
pitäen ka it tu rvallisem pana junakyy- 
din.

S eattlen  vank ilassa  hänelle  ta r jo t­
tiin  “ vier& skam arin” nim ellä tu n n e t­
tu, hienom paa väkeä varten vara t­
tu  koppi, joka on kalu ste ttu  kuin 
Ihm isasdnto ainakin, m atot lattia lla  
ja  p aperit sein issä. M utta von Al- 
vensleben kieltäytyi siitäk in  kunnias­
ta  ja  m akasi yönsä tavallisessa  van- 
klkopissa. Ensin luultiin  syyksi sitä.

RYSCÄN R A HA-ASIAT

n ä y ttä v ä t aivan epätoivoisilta. ei-

m äärä ty t päivät ja  p itäkää huoli pu­
hetila isuuksien  jä rje s täm ises tä  ja  hy­
vin ilm ottam isesta.

U usinta k irja llisuu tta  puhetilai­
suuksissa saatavana, jo ista  samoin 
kuin leh titilauksistak in  lankeaa p ro ­
sen tti Canadan s. s. järjestö lle .—K. K.

e ttä  v ieraskam arissa  vuoteen yläpuo-
lella oli Am erikan lippu, m utta  von 
A lvensleben syytä kysy ttäessä  sa­
noi, e tte i hän tuo ta  lippua vieroksu­
nut, vaan e ttä  huoneessa oli huono 
ilm anvaihto!

S itäpaitsi oli näille Saksan urk­
kijo iksi syytetyille anne ttu  r iittäv äs­
ti a ikaa jä r je s tää  liikeasiainsa hoito  
siksi aikaa, kun he ‘•vierailevat" van­
kilassa. Työläisille, jo tka e ivät ole 
m itään la inrikosta  tehneet, ei myön­
netä  o ikeutta  edes puhutella perheen­
sä jäsen iä  eikä hankkia lakim iestä.

S eattle  Daily Call.

kä ole tie toa  n iitten  paran tum isesta , 
kun kaiken lisäksi vielä m enettivät 
raharuh tina itten  suosion laim enneel­
la sodankäynnillä ja  p ikaisen  rauhan  

1 harrastuksella .
; Astorian osasto  kun läh e tti W ash- _  _

* ' • , - näjän . KANSANKIRJEITÄ i
- tulituksen h&nen •  •

j velvollisuudestaan suojella tässä
i m aassa asuvia Suomen alam aisia  jou­
tum asta  asevelvollisuuspakon alaisek-; 
si täällä , kun sella ista  pakkoa ei ole 
Suom essakaan, ja  kun lähe ttiläs  sii­
hen vastasi, täy ty i sähkösanom asta ; 

i tää llä  pu littaa  $4.22, sillä lähe ttiläs  
el ollut sitä  m aksanut. M illäpä mak- 

: soi?

“ K en ttäso tao ikeude t ja  h irs ipuu tko
o tetaan  tasavaltam m e tunnusm er­
ke ik si?” huudahtaa N. Y. Yolksz. 
senjohdosta, kun kap ita listilehdet ää-

V A L T IO T A ID O N  AAKKO SIA

Milloin valm istellaan hyökkäystä
kansan  vapauksia vastaan, on van­
hastaan  vakaantunut tavaksi joh taa
uhrit siihen uskoon, e ttä  kaikki a i­
otut to im enpiteet eivät ta rk o ta  m uu­
ta kuin heidän omaa etuaan ja  e ttä  
niillä vain y rite tään  hankkia heille 
yhä suurem pia vapauksia tu levaisuu­
dessa. Yksikään tervejärk inen  taan- 
tum usm ies ei kuolem akseen m yöntäi­
si aikovansa supistaa kansan  vapau t­
ta  tahi loukata kansanvalta isia  lai­
toksia. Jos he jo ta in  sem m oista 
m yöntäisivät tarko ttavansa , nostat- 
ta tta is i se heidän pyyt« itänsä  vas­
taan niin rajun m yrskyn, e ttä  heidän 
suunnitelm iensa to teu ttam isesta  tu s­
kin tulisi m itään.

Yleisen levottom uuden ja kiihkon 
aikoina, varsinkin  jos kiihottlm ena 
on sotatilanne, joka enem m än kuin 
m ikään muu on om iaan sakottam aan 
ihm isten jä rjen  ja  arvostelukyvyn, 
hiipivät taan tum uksen  voim at esiin 
ly m ypaikoistaan, nuuskiakseen ylei-
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W A SH IN G TO N

ABERDEEN.
Eivät halua mennä sotaan.

Montesanossa ovat kaksi ruotsa­
laista, jotka tarkastuksessa hy 
vuksvttiin kelvollisiksi armeijaan.

John Carlson — aivan totta, hän 
ei «.»le mikään “osaston runnaa- 
ja" vaan yksi Aberdeenin tu n ­
netuimpia tanssien runttaajia, 
jossa toimessa kait pääkin on al­
kanut jonkunverran lyömään 
heipparallaa — on hiljattain ju- 
laissut “kirjotuksen" sekä tässä 
lehdessä että myöskin Duluthin 
paperissa. Jotkut kyllä sanovat, 
että veli Carlson on ainoastaan 
antanut nimensä sanottuun “kir-j 
jotukseen’’ — mutta se nyt ei j 
ollenkaan kuulu tähän.

Ne syytökset, joita sinä siinä; 
edellä mainitussa “kirjotirkses i 
sasi" teet osastomme jäseniä koh­
taan, ovat niin alhaisia valheita, 
että sinut olisi verrattain helppo 
niiden perusteella erottaa s. puo -! 
lueesta. la tiedänkin varmasti.

, - - -  „..... ......................—.... ju u r i!
h ä n ; sen kautta mainetta ja kunniaa.

lausuneet viranomaisille kovia | c ttä sinä haluaisitkin saada 
sanoja. Toinen sanoi että
‘'mieluummin mätänee vankilan 
holveissa kuin lähtee Ranskaan”

nekkäästl vaativat kuolemanrangais-; sekä e ttä  h än tä  ei saada kvllä
sotatnicheksi millään keinolla. 
Toinen sanoi, että tämä sota ei 

tustamaan pakollista sotapalvelut j o le hänen sotansa eikä hän niin 
ollen myöskään tule yhtymään 
armeijaan. — \  iranomaiset ovat-

että turha on tämän kansanvaltaisen, kin viime aikoina alkaneet hvvin 
ahkerasti etsiskelemään niitä, joi­
den tiedetään, tai arvellaan (de­
vait kutsunta ¡iässä. Ompa Ah

POI
LAUHIN 

«TTO TUPAKKA

tu sta  niille O klahom an kapinoitsijo il­
le, jo tka ryhty ivät ase kädessä vas-

Meidän aja tuksem m e asias ta  on.

nuoren ja  rikkaan  tasavallan  tyytyä 
köyhän ryssäläisen  tsaari vallan van­
hoihin, käy te tty ih in  rom uihin. Mor- 
ganilaisen tasavaltam m e tunnusm er-

M litta asia sattuukin olemaan 
sillä tavalla, että ei viitsitäkään 
välittää sinusta sen vertaa — 
edes sen vertaa. Kun siinä e ro t•j 
tam isjutussa näet osaston tä y ­
tyisi tuhlata kahden sentin i 
“stämnpi”. niin ei tulla välittä; 
mätin jutustasi sen enempää. 
Saat siis aivan “kunniallisella” !

Älä yritä peliin silloin kun toisel­
la on kaikki valtit. Tupakan kyp­
sytys on luonnon tehtävä ja luon­
to on laatinut säännöt

keiksi soveltuvat paljoa parem m in:
erdeenin S. S. K in talollakin 

pitämässä oikea entisaikoi-

tavalla, ilman minkäänlaista j 
kruunua kulumalla i 
puolueesta (ellet jo!

I m arttyyrin 
'ku lua  ulos

härk äk arsin a t ja sähkötuoli — niissä 
se kuvastuu  oikea kansanvalta  ja a- 
m erikkalaitien edistysm leli.

: ¡kä vt V
olet ja kääntää hihhuloituneet
kasvosi kohti Duluthin tunkioita.

uin \  enäjällä niin tavallinen j Siellä onkin nyt tavallista enetrt- 
tarkastus. Oli kurkisteltu sekä | nian tilaa, kun sattui kaatumaan

päntrit" että muutkin nurkat ¡a
koni erot. 
kuitenkaan
kansa la isia  on saan u t k äy d ä  te- 

Kaikki on Venäjällä uutta, erään kem ässä tu tta v u u tta  M ontesa- 
kirjeenvaihtajan silmissä, eritoten on ilossa k ih lakunnan  vankilan  vir - 
Pietari kuin uudestasyntynyt. Ih- kailija in  kanssa . Toiset ovat 
misten naurukin on toisenlaista kuin päivän parin  pe rästä  pa lannee t 
ennen: ei kuulu sairaloiselta eikä ko tiinsa , m u tta  to isia  on vietv

MILTÄ PIETARISSA NÄYTTÄÄ.

teeskentely ltä . N aisilla on vallanku- 
m ousväriset ham eet ja  hatu issaan  
punaiset höyhenet.

Nevskin katu m uistu ttaa  pariisi­
la is ta  Q uartier Latinia. K irjain- 
kaupustelijoita on riv issä katuvarsii-

se Kekkosen herrasväen puuro- 
pata ja poltti koko “yliopisto" 

övtvnvt. — U seita ! p y tin g in .—
Mitään erikoista ei

Cnionmies.

TACOMA.

aina Tacoinaan 
Win. \\U otikin, 
jo viime viikolla 
maksi m äärättiin $2.000.
1() p:nä vangittiin O skar Linden. 
Takauksen määräämisessä nävt-

la, huudellen paljastuskirjasia Ras-! tää  olevan sellainen “ p e riaa te” , 
putlnista, Nikolaista. kuka on Lenin, | e ttä  jos m ies o m istaa  jo tak in
paljoko talonpojat tu levat saam aan

te ssä  sekasorrossa  ja  levottom uudes- m aata. jne. Palanneita  m aanpakolai-
sa sopivaa tila isu u tta  siepatakseen 
takaisin  sen m itä ennen lienevät me­
n e ttän ee t ed istyksen  ja  valistjuksen 
vaatim uksille.

Tuskin oli nykyisen sodan ensi- 
m äinen kanuuna paukahtanut, kuole 
nian ja helvetin ensim älnen terveh- 
dyslaukaus am m uttu, kun jokhkinen 
taantum uksellinen  aines m itä inhi­
m illisessä yhteiskunnassa löytyy, 1 
riensi tulim m aisella kiireellä k o e tta ­
m aan, eikö tässä  m yllerryksessä sai- i 
S; hännästä  kiiri:;; n iitä etuoikeuksia . 
ja  voimakeinoja, jo ista m enneitten  , 
aikojen sorto- ja  h irm uvaltiaa t oli ■ 
pakotettu  luopumaan. Jo k ’ainoa ' 
taantum uksen kätyri, jokhkinen h a l­
litsevan lu o ja n  poliitillisessa tai 
m uussa palveluksessa ('levä lurjus 
on hääränny t ja  yhä h äärää  tuossa 
ihm iskunnan edistykselle  niin tuho!-' 
sassa  ja inhim illiselle vapaudelle niin 
periit vaarallisessa  ilkityössä.

B. C. Fed. i

siä liikkuu väkitungoksessa: heidät 
tun tee pariisila isesta  vaa teparresta  
ja tukan kuosista.

Tuokin ikim uistoinen näky, tsinov- 
nikkain kulkue hallin tov irasto ista  ko­
tiinsa kello 5: Itä, on m enettänyt 
luonteenom aisen värityksensä. Oi­
kein niitä kaipaa noita tu ttu ja  jyke­
viä naam oja, kunnes yhUäkkiä huo­
m aakin, e ttä  nuo tuuheatukkaise t 
nuoret m iehet, jo tka  riu skasti astu-

kiinteätä om aisuutta esim. talon, 
niin silloin m äärätään Jakauksek­
si ainoastaan $500:—, vaan jos 
vangitulla ei ole mitään “kiin­
teä tä”, niin on takaussummakin i gjj
kokonaista S2.000:—. Registee 
rauksen suhteen näyttää olevan 
myöskin perin m onensorttisia 
lakeja; toisien nim. annetaan re- 
gisteerata Montcsanoon joudu t­
tuaan, m utta toisilta sekin k iel­
letään. I seat ovat saaneet re- 
gisteerata m aksettuaan lakimie-

Osaston toiminnasta. Sunnun­
taina 12 p, (di osaston virallinen 
kokous, jossa ensin, tavallisten; 

saakka, kuten | asiajn läpi käytyä, otettiin ulkoa! 
Hänet vietiin tulleet asiat keskusteltavaksi, 
ja takaussum - Oli tullut kehoituskirje, että suo- 

k im ala in en  järjestö valitseisi edus­
tajan “rauhankonferenssiin, Min­
neapoliskin”, Minn. Oltiin vas­
tustavalla kannalla, siilien katso 
en. että se on enempi rikkaitten 1 
hommaa ja niin pienen joukon, . 
kuin suomalainen sosialistijärjes-1 
to on, ääni ei kuuluisi siellä m i-' 

l hinkään ; olisi vain suuret menot. ; 
s ei kannatettu sitä. ia samaa

vat katuv iertä , laukut kainaloissa, • helle esim. $25.00, m utta toisilta
tie tenk in  ovat 
(v irkam iehiä).

Lehtipojat ennen kanto ivat m yytä­
viä leh tiään  pussissa. Nyt on niin 
paljo leh tiä  ja  niillä sellainen m e­
nekki, e ttä  sanoinalehtim yyjien on 
ollut la ite ttava  tilapäiset m yym äkö 
ju t kadunkulm iin. H auskaa on py­
säh tyä  hetkinen niiden ää ressä  ja

uusia tsinovnikkoja taasen on sekin kielletty. — T ä­
tä registeerausta koskevat lait 
ja ohjesäännöt näyttävät siis ole­
van perin sekavia ja moniptioli 
siä.

Hauskat iltam at toimii ompe­
luseura Klubin talolla ensi sun ­
nuntai iltana. Siellä tulee ole­
maan paljon monipuolista ohjel

tarkastella ostajien valtiollista puo- maa. Saapukaa siis sinne! 
luevivahdusta. Tuossa nuori lujan- Älkää olko nälissänne! T i m- 
näköinen työmies ostaa maksimalis-, b e ’r w o r k e r s unio ilmottaa. 
tisen  (bolshevikkien) Pravdan, h a a - i että kenenkään lakkolaisista ei

A R V A A M IS K IL P A IL U .

Y hdysvaltain kansallinen historia- 
seura on ju lis tanu t erään la isen  arvaa- 
m iskilpailun, luvaten $150 p a rh aasta  
ja $75 liihinnä-parhaasta vastaukses­
ta  kysym ykseen: “ Miksi Yhdysval­
lat on sodassa?"

Siltä kyllä on m onta hyvinkin e ri­
laista  se litystä  annettu . M utta luu­
lemme osaavam m e paikalle, jos vas-

veksijaltn  näy ttävä  ylioppilas ostaa 
rad ikaalisen  Denj-lehden, tukeva van­
hahko herrasm ies, alakulo isesti huo­
ahtaen , ostaa Novoje Vrem jan — 
vaikka eihän se ole enää Novoje 
Y rem jakaan en tisen  m akuinen.

I  Järjestömme asioita i

taainm e: “työväen typeryyden tak ia ’’.
Palkintorahat sopisi viipym ättä lähet- s . S. JÄRJESTÖN LUENNOITSIJAN
tää  tulem aan tännepäin. L a h jo tta l-1
sim m e
toon.

ne Toverin rakennusrahas-
SANNA KANNASTON MATKA- 

OHJELMA CALIFORNIASSA

E lokuu lla :

: Fort Bragg 21—22 Ja 26
•Sosialistit p itävät kokouksia, jois- Pudding Creek 23 p.

P-

sa mitä räikeim m in sanoin m oititaan Albion 24—25 p.
kaikkea m ikä ta rk o ttaa  lain. jä rje s­
tyksen ja  niin hengen kuin omai­
suuden tu rvaam ista", k irjo ttaa  eräs 
W iseonsinin porvarilehti.

San Francisco 29 p.
. W. Berkeley 30 p.

Syyskuulla:
! San F rancisco 1 ja  3 p.

W. Berkeley 2 p.
Rockiin 4 p.
Tonopah, Nev. 6. 7 ja  S p.

.. _  Goldfield, Nev. 9, 10 ja  11 p.
sa. B uttessa, San Louisissa jne. v a i- ; Reedley. Cal. 13. 14 ja 15 p. 
Utsevaa “lakia ja  o ikeutta" — eikä Los Angeles 16, 18 ja  19 p. 
sitä  “hengen ja  om aisuuden turvaa- i’an Pedro 17 p.
m istä”, joka parhaillaan  on niin m ai­
niossa käynnissä Europassa. Ilkiä- 
vätkin. konnat, m oittia vallassaole- j T IP C T P H '*?  
vain rosvojen säätäm iä lakeja ja  nii- JHiöIOlN A o lV l lA  
den hienoa käyttöä! ' ______ —

— Ovat ne todellakin heittiö itä , ne 
sosia listit — eivät kunnioita Bisbees-

“ t y ö V ä e n k o n f e r e 1 i s - 
joka on aijottu p i- j

tarvitse olla puutteessa 
ltiipa sitten unionn eli ei — sillä 
sanotun union konttorista, joka 
on 418 E. \Yiskah st., jaetaan 
avustusta kaikille lakkolaisille, 
niin pitkältä kuin union kassat

mieltä oltiin
: siili" nähden 
! tää Lontoossa, Englannissa, 
i Smitlivillestä, Minn., Työväen 
• opisto-vainajalta oh taas tullut 
¡kirje. Ei viitsitty lukea sitä. — 
i Luentokurssin paikasta äänes- 
I tettiin ja sai Seattle enemmän 
¡ääniä kun (¡rays Harbor. Sitte 
oli kirje tullut Rand School of 
Social Sciencelaitokselta. Siinä 
pyydettiin rahallista apua. Ei 
nähty voitavan auttaa heitä.

Ompeluseura päätti pitää ilta 
mat 2 p. syyskuuta. Hyvää o h ­
jelmaa tulee olemaan paljon. 
Kun se on vaimoväen hommat, 
niin siitä tulee parempi, kuin 
mitä me miehet voisimme a i­
kaansaada täällä — Tacomass.i 
— me. jotka joskus “ pilaamme” 
tuollaiset asiat. Tulkaapas nyt 

syyskuuta katsomaan, niin 
saatte nähdä ja kuulla hyvää 
ohjelmaa. Iliuotan enempi tuon­
nempana.

“Seattle Daily Call”. Tuolta 
uudelta sosialistiselta (?)

kuu-¡2 p

Oikea lauhuus tupakassa 
pitää olla Ajan ja Luon­

non tekemää
JT^EMIALLINEN valmistus voi mahdolli­

sesti tehdä tupakan näyttämään lauh­
kealta, vieläpä antaa sille lauhan hajunkin. 
Mutta kun tulee kysymykseen lauha maku, 
jää tämä Luonnon tehtäväksi ja se ottaa 
aikaa. Sitä ei voida kiertää.

VELVET on kypsytetty 
luonnollisella tavalla

M!E pyydämme teitä itseänne tekemään vertai­
luja. Siksi että Y elvefin mieto maku piipus­

sanne eli paperossissanne on meidän vahvin väit­
teemme ja puolustuksemme minkä voimme Yei- 
vetin valmistustavan puolesta tehdä — joka on
kahden vuoden 
tavalla puisissa

aikainen
sianpais^a

I Oc Tins 
Glass Humidors

kypsytys luonno

J v â a c c o  Ga,

kun on ollut näin kauan lämpfd-i 
siä ilmoja.

S. Paul Tacoma Lumher C.>, 
mylly koetti alkaa töitä maanan-; 
taiaamulla, m utta ef ollut kuin: 
12 miestä, jotka halusivat tehdä! 
heille työtä. (Niin ilm oittivat' 
Timberxvorkers union virkaili- i 
jä t). Niistä oli 6 japanilaista., 
He kertoivat heille samdun. että

VÄHEMMÄN
CARBOONTA
—sillä Zerolene on tehty 
raa'asta asfaltti-öljystä. 
Se palaa puhtaasti ja 
sammuu kun se on lop- 
puunkulutettu.

suinkin mvöten antavat. Sa- utule.ta sosialisti<elta ( /)  päivä-; kaikki Valkoset miehetkin tulevat
moin ¡akaa I. \V. W . mvös avus- ’sudelta, joka on syntynyt naa- {vöh6n ,?ivät tojset wvl]vt (),c
tusta ei Unionkin miehille. purikvlassa, oh myös tullut avus- vrittäncetj<ään panna laitoksiaan

Skääpiltä meni käsi t. k. 13 tuspvvnto 1 aatettun antaa vas .«.ävntiin_ Seitsemän Tae uitan!
eilinen kanna-p :na \ \  ¡Iso ilin  sahalla. Mies n i- '• tasvntvneelle si\ 

mittäin sattui hukkaam aan “e tu -! tus. Olisi hyvä asia. että 
sirkkeliin sillä sen-; kännin kielisilläkin olisi tällä

rauksella. että käsi katkesi ra n -; ympäristöllä lehti, joka uskaltai- 
teesta. Vaarallinen “jopi" sei fi’ ajaa työläisten asiaa. En tie- 

ä-

Kanalansa

skääpin toimi — ja vielä päälli­
seksi sattui olemaan se kolmas­
toista päivä, joka tuo niin pal­
jon onnettom uutta täällä Ameri- 

‘ kan maassa. — XYilsonin mylly 
nim. alkoi taas muutaman iikan 

'avulla  “käydä” sanottuna 13 pnä.

CANADAN S. S. JÄR-

KUSTI

Canadan

K 0 P IL A N  M ATKA- 
O HJELM A.

s. s.
14.000 p a n k in -k ir ja n p itä jä ä  pa lve­

lee Saksan rin tam alla olevissa jou­
koissa. tie tävä t sanom alehdet kertoa. K usti Kopllan m atkaohjelm a:
R intam apalveluksessa olevein pankin-! 
om istajain  lukum äärää ei ole m ain lt-! 
tu. m utta joka on tarkem m in tu tk i­
nut pankkiirien  luonteenoaiaisuuksia | 
ja  tapoja, voi a rv a ta  heillä olevan 
niin paljon m ieltä, e tte ivä t hevillä 
lähdn mokomiin vaarapaikkoihin.

Ikävimpiä seurauksia m itä äskei­
nen kuum uuden aalto  m aam m e Itä- i 
osissa a iheutti, oli se, e ttä  Lovrellis- 
sa, Masa., oleva am pum atarvetehdas 
täy ty i sen tak ia  sulkea m uutam iksi 
päiviksi. Kumma, e tte i jo ole ruvet- • 
tu  syyttäm ään “yläpihan ukkoa" sak­
salaism ielisyydestä tahi i.w.w:läisyy-
destä,
nist.

huom auttiia B. C. Federatio- i

Elokuulla
Sault Ste M arie 16—17—18 p. 
W orthington 19—20 p.
Riemula 21—22 p.
Koitto 23 p.
Vermillion RiVer 24—25 p.
Green Hill 26—27 p.
Mond 28—29 p.
North S tar 30—31 p.

Syyskuulla:
Creighton 1—2 p.
Copper Cliff -3—4 p.
Carson 5—6 p.
Sudbury 7 p.
Levak 8—9 p.
Copper Cliff l i  p.
South Porcupine 13—14 p.
Tim m ins 15— 16 p.
Cobalt 17—18—19 p.
St. C atharines 21—22 p.
Toronto 23—24 p.
O sastot, o ttakaa  huomioonne teille

mvllvä seisoo rattaitaan liikutti-1
m atta, ja nyt kun tämä yritys«
epäonnistui, niin,eivätköhän her-
rat ole pian valmiit keskustele-

da. mikä tuosta tulee kun se 
hiin aikaa elää.

Huveja tulee. Ensi lauantai­
na. t. k. 18 paiä. ovat ne kori- 
iltamat. Silloin kaikki haalille.

ZEROLENE
iheSfaîtJard Oil ̂ ôr Motor Gars

maan rauhasta.
American Lake'n kasarm ira­

kennuksilla on sama kiire (ja sa -’ ---- .... -
ma jxily lentää) kuin ennenk in .'-----------------
Viime lauantaina maksettiin
7,000:lle miehelle viikon palkka, “ «a»«

työläiset. Akkaväki kuuluu lait-j tekj 125,000 dollaria. Voi 
tavan maukkaita koreja — ei kun sinuas sinä kansa, joka saat mak-

Slaavilainen siirtola tulee jie-j korin sisältoiä sinne m j\ tä -  §aa tuon h n ike.^n summan, joka
riistettäväksi Grays Harboriin - — t äksi, ja sitten jaa. <e jo k a . kulutetaan tuollaiseen hommaan, jj
tai oikeammin se on jo peruste ;- ' <aa sen “maukkaan korin", saa Olispa kansa järkevää, niin ei 
tn. Maata se on jo ostanut 1,500 j “soorikahvit” korin tuojan kans- j tuommoisia laitoksia tarvittaisi, 
eekkeriä Humptulips nimisestä • sa ja on siellä muutakin hauskaa, j Sotamiehiä siellä
paikasta noin parikymmentä 
mailia Hoquiamista länteen päin. 
Maa on niin kutsuttua “logged 
oft land"ia. Alkuvalmistukset 
maalle asettum isesta lienee io 
alulla. Maan hintaa ei ole ilmo- 
tettu. — No kvllä ei siinä leikin

Lopuksi 
tä ää”.

Osaston kokous on 26
elok. Tulkaa päättämään 
keistä asioista joukolla.

Menetti henkensä. Dorothy 
E. Haskell. 14-vuotias tvttö. me-

vilisee, jos jon-
tanssitaan, niin

n :na

kinnäköisiä, mutta osa niistä on 
• selvillä kyllä mihin «päin tämä

maa on menossa vaan eivät voi i 
1 poikaparat auttaa itseään nvt
enää. — T. T. S.

HOQUIAM.
Osastamme kokouksessa

leipää syö. joka näitä Grays H ar j netti henkensä kun outosi 75 ial- 
boriti kannikoita alkaa pelloiksi j kaa syvään jään halkeamaan Ta- 

- puhujatt; perkaamaan ! _ | co-ma-vuorella. Hän oli vanhem- män kuun 9 p :nä oli käsiteltävä-
Kar.anvarkaita on kylässämme, päinsä kanssa siellä sunnuntaina , na useampia erilaatuisia asioita, 

koska Mr Kosonenkin on kadot-, erään toisen perheen autolla ia Eritvisemmin tuli kokouksessa 
tanut jo neljännen osan kanakar- nuori tvttö  käveli käsi kädessä 
.jdsitansai T ästä  suuttuneena erään Mr. Palmerin kanssa kun, 

yhtäkkiä — lumi putosi tytön 
alta, tvtön käsi luisti pois m ie­
hen kädestä, ia hän putosi alas j 
svvvvteen. Mr. Palmer putosi

hän mvi loputkin.
Lakko jatkuu ennallaan, m i­

tään kummempia tapahtum atta. 
Laivaveistämötkin. jotka eräitten

ENSILUOKAN

__________________

tietojen mukaan piti pantamart i hänen perässään m utta tarttui
uudelleen käyntiin jo viime vii­
kolla ovat yhäkin tiukasti “topis­
sa”. lila n n e  myllyissä on en vat surusta pvörtvä. He olivat

tä-

KAIMAMRAA
jääkielekkeelle. loukkaamatta it-< yleinen hinta ja hyvä palveina 
seään. Tvtön vanhemmat oli-

nallaan. Lyttle Co:n kämpäVei vain 20 jalkaa jälessä tytöstään
i on kerrottu  saadun tänään. 14 p. 

joitakin karvajalkoja, m utta se 
ei nvt palioa merkitse! Lujuutta 
ja yksimielisyyttä vaan, pojat, 
niin voitto on meidän!

Ei pidä olla pahoillaan. Eräs

kun hän putosi. Sitte lähdettiin 
apua ja kövsiä hakemaan ja otti
useamnia tunteja ennenkuin sai­
vat pikku tvtön ruumiin ylös 
sieltä jään halkeamasta. On siis 
vaarallista “urheilla" siellä nyt,

--- ------- --------- — —

M yytävänä kauppiailla joka 
paikassa ja  jokaisella  S tan­
dard Oil Com pany’n öljy- 
asem alla.

Standard Oil Company
(California)

Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:

on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co
HANNA W Y0

H am m astautrn  Lääke
ale lääke ttä  koloon p a ra n ta a  ham.Pieni k a v .—  

maa HETI. T ila tk aa  "T oo th ine '' h in ta  ; l i
con ttiä  postissa .........“ L igoelfin  A pteekista.“
O aote: P. A. L io s e l l  Cu .. Suporior. Wia.

AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP N0TCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Chicagoon, Omahaaan,
Kansas Citv’yn ja Denveriin.

C0LUMBIÄ-J0EN 
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r i k a n suurenmoisimman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laaks«-»n läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräskäytävällään.

G. W. ROBERTS, D. F. & P. A.
551 Commercial katu, Puhelin 85

Astoria, Oregon.
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